

## 9 Masks of Fire Land & Win™

### O igri

Ovo je igra odabira broja u kojoj Land & Win™ Sretni množitelji dodaju do 10 prilika za dobitak po rundi.

Odaberite 1-36 brojeva prije igranja. Do 10 Sretnih množitelja prikazuje se na nasumičnom brojevima u svakoj igri.

Bonus bubanj može dodijeliti dodatne Sretne množitelje, pojačati vaše dobitne množitelje ili dodijeliti besplatne igre.

### Pravila za postavljanje uloga i isplate

U opcijama uloga, pomaknite klizač za odabir veličine kovanice ili odaberite jednu od opcija za brzi ulog.

Vaša odabrana veličina kovanice primjenjuje se na svaki broj koji odaberete na ploči.

Vaš ukupni ulog po rundi je vaša veličina kovanice pomnožena s brojem brojeva koje ste odabrali u igri.

### Igranje Igre

Na početku svake igre, odaberite jedan ili više brojeva na ploči s 36 brojeva.

Do 10 Sretnih množitelja između x1 i x25 prikazuju se na nasumičnim različitim brojevima na ploči.

Kada se Sretni množitelj prikaže na jednom od vaših odabranih brojeva, vaš broj dobiva.

Osvajate odabranu veličinu kovanice pomnoženu sa Sretnim množiteljem koji se prikazao na odabranom broju.

Bonus bubanj se okreće dok se Sretni množitelji prikazuju na ploči.

Bonus bubanj može dodijeliti jednu od tri bonus značajke.

### Bonus višestrukog pojačanja

Dobijte simbol Plamena na Bonus bubnju za pojačanje svih dobitnih brojeva.

Sretni množitelji mogu se pojačati za dodatnih x2, x5, x8 ili x10.

## Bonus Dodatnih sretnih množitelja

Dobijte simbol Maske na Bonus bubnju za dodavanje između tri i šest dodatnih Sretnih množitelja na ploču.

## Bonus Besplatnih igri

Dobijte simbol Besplatnih igara na Bonus bubnju za pokretanje između pet i osam rundi besplatnih igara.

Besplatne igre igraju se koristeći veličinu kovanice i brojeve koji su odabrani kada je bonus pokrenut.

Kada ulazite u Besplatne igre, dodjeljuju vam se svi dobiti dobiveni tijekom pokretačke runde + vaš ukupni ulog.

Tijekom Besplatnih igara, Land&Win™ Sretni množitelji mogu dosegnuti do x100.

Besplatne igre se igraju s istim pravilima kao osnovna igra.

Bonus bubanj aktivan je tijekom Besplatnih igara.

Besplatne igre mogu se ponovo pokrenuti.

Dodatne Besplatne igre dodaju se vašim ukupnim Besplatnim igrama.

Kada ponovno pokrenete Besplatne igre, dodjeljuje vam se vaš ukupni ulog.

## Automatska igra

Automatska igra omogućava Vam da automatski odigrate odabrani broj uzastopnih igara bez interakcije sa igrom.

Automatska igra se igra s ulogom koji je postavljen u trenutku kada je Automatska igra započela.

Možete odabrati broj okretanja koji želite odigrati.

Broj odigranih rundi Automatske igre od ukupnog broja u vašoj sesiji Automatske igre prikazan je u igri.

Turbo način se može uključiti li isključiti u opcijama Automatske igre korištenjem gumba TURBO.

Odabir gumba IZBORNIK također završava sesiju Automatske igre.

Neke od ovih opcija mogu ne biti dostupne u igri koju igrate.

## Kontrole igre

Salda: Prikazuje trenutna salda.

Dobitak: Prikazuje najnoviji dobitak.

Gumb Izbornik: Prikazuje dodatne opcije igre.

Turbo: Povećava brzinu igre kako bi se brže prikazali rezultati.

Očisti: Briše sve aktivne uloge s ploče za ulog.

Gumb Automatska igra: Prikazuje opcije Automatske igre.

Gumb Ulog: Prikazuje opcije za promjenu trenutnog uloga.

Nasumičnih 5: Nasumično odabire pet brojeva na ploči koji nisu odabrani.

## Dodatne informacije

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Kvarovi poništavaju sve igre i plaćanja.

Bilo koje promjene u pravilima igre bit će uvedene u skladu s regulatornim zahtjevima.

U slučaju prekida veze, finalno stanje igre je prikazano kod povratka u igru.

Saldo se ažurira s iznosom koji je dobiven ili izgubljen.

Prikazuju se rezultati posljednje odigrane igre.

Ako zahtjev ne dođe do poslužitelja prije prekida veze, prikazuju se rezultati prethodno odigrane igre.

Sve značajke u tijeku koje zahtijevaju interakciju ili odabir mogu se nastaviti.

## Povrat igraču

Povrat igraču (RTP) je teoretski statistički postotak ukupno uloženog novca u igri koji se tijekom vremena isplaćuje u obliku dobitaka.

Ovisno o igri koju igrate, vrijednost RTP-a može se definirati kao jedinstvena vrijednost ili prema različitim fazama i načinima igre.

Vrijednosti se inicijalno računaju dijeljenjem ukupno mogućih isplata s ukupno mogućim ishodima koji su dostupni unutar igre.

Vrijednosti se inicijalno računaju dijeljenjem ukupno mogućih isplata s ukupnim ulozima iz simulacije brojnih rundi igre.

Vrijednosti predstavljaju maksimalni očekivani povrat i ne mijenjaju se.

RTP: 96,06 %.

## Informacije o proizvodu

Verzije datoteke za pomoć: Sadržaj 1.7.0 | Aplikacija 2.0.0

© 2024. Sva prava pridržana.

Stranica generirana: 2024-06-07